

Informazione Regolamentata n. 20029-41-2018

Data/Ora Ricezione 14 Novembre 2018 07:21:37

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Safe Bag S.p.A.

Identificativo : 110678

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SAFEBAGN02 - x

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 14 Novembre 2018 07:21:37

Data/Ora Inizio : 14 Novembre 2018 07:21:38

Diffusione presunta

Oggetto : Safe Bag: approvazione del Nuovo Piano

Industriale prevista per il 28 novembre p.v., incaricata Equita SIM per il passaggio allo

**STAR** 

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

## SAFE BAG COMUNICA CHE APPROVERA' IL NUOVO PIANO INDUSTRIALE IL PROSSIMO 28 NOVEMBRE

## AVVIATE LE ANALISI DI FATTIBILITÀ PER IL PASSAGGIO SUL SEGMENTO STAR DEL MERCATO MTA

Milano, 14 Novembre 2018. Safe Bag S.p.A. (AIM Italia – Ticker SB), azienda di riferimento a livello mondiale nei servizi di protezione e rintracciamento bagagli per i passeggeri aeroportuali, rende noto che il Consiglio di Amministrazione convocato per il prossimo 28 novembre approverà e renderà pubbliche:

- i. le previsioni di chiusura dell'esercizio in corso;
- ii. le linee strategiche e le previsioni relative alle principali grandezze economico finanziarie riflesse nel Nuovo Piano Industriale 2018-21.

Tale decisione è ritenuta opportuna e necessaria da parte del management anche a seguito delle già annunciate acquisizioni del Gruppo Pack&Fly (cfr comunicato stampa del 28 e 29 giugno 2018) e di Care4Bag (cfr comunicato stampa del 2 ottobre 2018) le cui risultanze non erano riflesse nel Piano Industriale 2017-2020 approvato e reso pubblico in data 6 giugno 2017 e successivamente modificato (per effetto dell'approvazione e pubblicazione del nuovo piano industriale della controllata SOS Travel funzionale al suo percorso di quotazione su AIM Italia) come da comunicato stampa dello scorso 25 giugno u.s.

Il management di Safe Bag presenterà il Nuovo Piano Industriale il prossimo 29 novembre mattina presso l'hotel Park Hyatt di Milano.

Si comunica inoltre che il management ha avviato un'analisi di fattibilità relativamente alla quotazione delle azioni Safe Bag presso il segmento STAR del Mercato MTA di Borsa Italiana a partire dal secondo semestre 2019 e in tale contesto ha affidato un incarico a Equita SIM S.p.A. per svolgere il ruolo di financial advisor.

"Attraverso l'operazione di quotazione sul segmento STAR di MTA intendiamo assicurare una maggiore liquidità alle nostre azioni e un maggiore interesse da parte di investitori istituzionali che operano in prevalenza su mercati regolamentati – dichiara **Rudolph Gentile, Presidente di Safe Bag.** Inoltre – continua **Gentile** – con questa operazione ambiamo a migliorare il nostro

posizionamento competitivo e a rafforzare le relazioni con i partner strategici grazie anche alla maggiore visibilità sui mercati di riferimento nazionali ed internazionali."

\* \* \*

Safe Bag, società fondata da Rudolph Gentile nel 1997 e guidata dallo stesso insieme al CEO Alessandro Notari, è leader mondiale nel servizio di protezione e rintracciamento bagagli per i passeggeri aeroportuali, attraverso un portafoglio integrato di soluzioni per la sicurezza ed il confort del passeggero: avvolgimento del bagaglio; tracciabilità; rimborso in caso di smarrimento o danno; prodotti e accessori da viaggio.

Da settembre 2013 è quotata presso Borsa Italiana – segmento AIM.

Safe Bag, con sede a Gallarate (VA), conta circa 600 collaboratori a livello mondiale, ha al suo attivo circa 5 milioni di clienti all'anno, ed è presente negli aeroporti di Italia, Francia, Portogallo, Svizzera, Polonia, USA, Canada, Brasile, Cile, Russia, Lituania, Lettonia, Estonia, Kyrgyzstan, Tailandia e Filippine con circa 150 punti vendita.

Il Gruppo ha chiuso il 2017 con un fatturato di circa 30,5 milioni di euro. www.safe-bag.com/it/

## Per maggiori informazioni:

Safe Bag S.p.A.
Investor Relations
David Debach
investor.relations@safe-bag.com
www.safe-bag.com

Tel: +39 0331 777154 Fax:+39 0331789141 Nomad
Baldi Finance S.p.A.
Antonio Boccia

antonio.boccia@baldifinance.it Via San Damiano, 9

20122 Milano, Italia Tel:+39 02 58318214 Fax:+39 02 58310893

Spriano Communication & Partners Cristina Tronconi, Matteo Russo Mob. 346 0477901 <a href="mailto:ctronconi@sprianocommunication.com">ctronconi@sprianocommunication.com</a>

mrusso@sprianocommunication.com

www.sprianocommunication.com

Fine	Comunicato	n.20029-41
------	------------	------------

Numero di Pagine: 4